

## **Підсумки конкурсу з відбору СОД від 11.11.2016 року**

Переможцями конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності для надання послуг з оцінки об'єктів, який відбувся 11.11.2016 року, визнано:

- ТзОВ "Нікос. Оціночна компанія" - з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні в електронній формі (незавершене будівництво квартири №1 в 4-квартирному житловому будинку з господарськими приміщеннями за адресою: Костопільський р-н, с. Базальтове, вул. Базальтівська, 3, які перебувають на балансі Служби автомобільних доріг у Рівненській області Державного Агенства автомобільних доріг України). Термін виконання - 14 календарних днів, вартість виконання - 1500 грн.;
- ТзОВ "Нікос. Оціночна компанія" - з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні в електронній формі (незавершене будівництво квартири №2 в 4-квартирному житловому будинку з господарськими приміщеннями за адресою: Костопільський р-н, с. Базальтове, вул. Базальтівська, 3, які перебувають на балансі Служби автомобільних доріг у Рівненській області Державного Агенства автомобільних доріг України). Термін виконання - 14 календарних днів, вартість виконання - 1500 грн.;
- ТзОВ "Нікос. Оціночна компанія" - з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні в електронній формі (незавершене будівництво квартири №3 в 4-квартирному житловому будинку з господарськими приміщеннями за адресою: Костопільський р-н, с. Базальтове, вул. Базальтівська, 3, які перебувають на балансі Служби автомобільних доріг у Рівненській області Державного Агенства автомобільних доріг України). Термін виконання - 14 календарних днів, вартість виконання - 1500 грн.;
- ТзОВ "Нікос. Оціночна компанія" - з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні в електронній формі (незавершене будівництво квартири №4 в 4-квартирному житловому будинку з господарськими приміщеннями за адресою: Костопільський р-н, с. Базальтове, вул. Базальтівська, 3, які перебувають на балансі Служби автомобільних доріг у Рівненській області Державного Агенства автомобільних доріг України). Термін виконання - 14 календарних днів, вартість виконання - 1500 грн.;
- ППФ "Експерт-Рівне" - з метою укладення договору оренди (частина нежитлового приміщення Радивилівського ЦОС ЦПЗ №2 площею 24,7 кв. м по вул. О. Невського, 1 у м. Радивилів, що перебуває на балансі РД УДППЗ «Укрпошта»). Термін виконання - 7 календарних днів, вартість виконання - 1800 грн.